
Na Dětském dopravním hřišti Praha 3 soutěžili
mladí cyklisté
23.05.2018
Ve středu 23. května na dětském dopravním hřišti v Jilmové ulici soutěžily děti ze základních
škol třetí městské části, které měřily svoje síly v rámci oblastního kola Dopravní soutěže
mladých cyklistů.

Žáci prvního a druhého stupně se zapojili do cyklistické soutěže, kde museli zdolat soutěžní disciplíny,
které otestovaly jejich znalosti pravidel provozu na pozemních komunikacích,  jízdy na kole dle

pravidel provozu na pozemních komunikacích, přezkoušely zručnost na kole skrze různé překážky a zásady
poskytování první pomoci. Dopravní hřiště se na celý den proměnilo v reálnou komunikaci s křižovatkami,
semafory, přechody, které monitorovali příslušníci městské policie.

V učebnách čekal na malé cyklisty test z BESIPu, pod odborným dozorem probíhala výuka první pomoci
během nečekaných situací, například jak zastavit masivní krvácení, jak správně provést dýchání z úst do
úst, jak ošetřit úraz hlavy, zlomenou ruku nebo jak zabezpečit místo nehody. Nedaleko v parku Židovské

pece družstva překonávala záludné překážky na kole, jež zkoušely cyklistickou zručnost přítomných.

V odpoledních hodinách přišlo vyhlášení výsledků a z rukou místostarostky Lucie Vítkovské byli odměněni
všichni, kdo se zúčastnili. Speciálních cen se dočkali žáci mladších a starších týmů, kteří se umístili na 1. –
3- místě. Třetí místo z kategorie mladších týmů si odnesli žáci 1. stupně ze ZŠ náměstí Jiřího z Poděbrad,
druhé získala ZŠ Chmelnice, první místo slavily děti ze ZŠ Jarov. V kategorii starších týmu slavily družstva
z 3. a 2. místa ze ZŠ Jeseniova, první místo si odnesli žáci ze ZŠ a MŠ nám. Jiřího z Lobkovic. Vítězná
družstva obou kategorií budou reprezentovat městskou část Praha 3 na krajském kole Dopravní soutěže
mladých cyklistů.

Pořadatelem oblastního kola DSMC byla MČ Praha 3 ve spolupráci s krajským koordinátorem BESIP, TSK hl.
m. Prahy, Dětským dopravním hřištěm Praha 3, Městskou policií hl. m. Prahy a Českým červeným křížem.
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